

道路两侧护栏 上百箱三角梅干枯

位于104国道与马尾区君竹路交界处;园林部门称,已通知相关单位及时更换



道路两侧的三角梅严重干枯

三县洲大桥下公厕 已改造完成启用

海都讯(记者 毛朝青) 7月31日,智慧海都APP报道了福州市仓山区仓前路三县洲大桥下的公共厕所已经改造完成一个星期,但一直没启用,附近的市民如厕不方便。当时,工作人员告诉记者,公共厕所建好后,发现里面的设施还没有完全到位,比如:如厕时蹲位的感应器不灵敏,时有时无;墙上的显示屏也没有显示完整,有些有字,有些无字;个别门把也没有安装到位。他们会争取在一个星期内将设施整改完成。昨日下午记者再次

回访现场看到,此处公共厕所已经可以正常使用了,门口的电子屏幕也正常运转。市民林先生告诉记者,在智慧海都报道后第二天,就看到这个公共厕所可以使用了,为附近的市民解决了实际问题。记者根据公共厕所上的电话号码,采访了工作人员。对方告诉记者,此处公共厕所在8月2日就开始使用了,还有专门的管理人员在负责,他希望市民要爱惜和保护公共厕所,让公共厕所的使用年限更长久。

海都讯(记者 毛朝青文/图) 14日,福州市民郭先生通过智慧海都APP平台报料称,104国道与马尾区君竹路交界处往福州市区方向,两侧护栏里种植的三角梅已经干枯。他怀疑是长期没有人来浇水,这些三角梅被太阳晒死了,希望相关部门及时处理。

记者昨日赶到马尾区君竹路与104国道交界处时看到,四五百米的道路两侧的护栏上,上百个花箱里种植的三角梅已经非常干枯,和路边绿油油的绿化带形成鲜明的对比。

郭先生称,前段时间经

过这里时,这些三角梅长势还挺不错的,昨日路过却发现已干枯,实在太可惜,希望部门及时更换。

记者将此事向马尾区园林中心反映,工作人员称,因为道路还未移交,此处花箱里的三角梅是由福

州市交通建设集团负责的,可能是因未及时浇水造成干枯,他们已经通知该公司及时更换了。

以养老之名非法集资百万 莆田一男子获刑

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 黄艾婧 张美莲) 一男子以“养老服务”“健康养老”“投资返利”等为诱饵,非法吸收资金118万余元。近日,莆田市中心城区人民检察院以非法吸收公众存款罪依法对刘某林提起公诉。

2017年7月,被告人刘某林与同案人杜某华在北京注册成立某某普健养老服务有限公司,刘某林系实际控制人。该公司以经营社区养老业务为噱头,宣称投资人交费成为会员后,就可享受养老养生服务。该公司通过制作宣传册、小视频等宣传手段,吸

引投资人到门店参观考察,还推出全国连锁加盟模式、“债权债务置换购买股权项目”等,吸引老年人交纳债权本金37%的钱款,购得与债权本金等额的公司股权,并承诺按月支付股权回购款。

2017年12月,刘某林发展莆田地区投资人吴某某在莆田市城厢区成立加盟公司,设立服务点,以投资成为会员、推荐人员有相应奖励及推出“债权债务置换购买股权项目”等方式吸引老年人投资。截至2021年4月,该公司共向莆田地区投资人非法吸收资金1184600元。



唐昊制图

提醒

检察官提示,近年来,针对老年人的诈骗案件层出不穷,一些不法投机者打着帮助老年人养老的噱头,以高额返利的宣传方式,假借“养老服务”“养老项目”“老年产品”等诱惑老年人搭上“养老钱”,达到非法集资的目的。请广大老年人和家属务必提高警惕,增强风险防范意识和识别能力,拒绝高额回报诱惑,自觉远离非法集资,防止利益受损,守好自己的“钱袋子”。

经城厢区人民法院一审审理后,被告人刘某林被判处有期徒刑一年三个月,并处罚金五万元,并责令被告人刘某林退出赃款1042337元,返还各被害人。

八旬依姆不慎遗失万元财物 民警15分钟帮忙寻回

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 元博勋) “太感谢你们了,如果今天没有你们,我真不知道该怎么办!”14日上午,当福州车站派出所民警将一叠失而复得的现金和价值万元的单反相机交到林依姆手中时,老人欣喜万分。

14日7时43分,福州车站派出所民警接到报警称,一位八旬老人候车时,不慎将一个装有3000元现金、多张银行卡和价值一万余元单反相机的背包遗失,请求帮助。民警立即赶到现场处置。经了解,报警人林依姆打算乘

坐动车前去周宁,可是在候车时发现背包不见了。为尽快帮助林依姆找回遗失物品,民警一方面联系其家人,了解背包是否落在送林依姆的车上;另一方面向指挥室请求支援,调取林依姆从落客平台到候车室这一时段的公共视频。

民警经过努力,仅用15分钟便确定了林依姆的行李是在过安检时,不慎遗失在安检仪器上。民警立即带领林依姆前往安检口寻找。所幸老人的背包未被他人取走,最终寻回。

“讲文明 树新风”公益广告



勿临水而毒鱼虾

公益广告印信篇

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣